

大埔友有福了，在區內睇戲再到沙灘暢泳不再是夢！獲土木工程拓展署譽為「日落絕美打卡點」的大埔龍尾泳灘將於明天開放。由規劃至今逾10年、耗資約2億元的龍尾泳灘是全港首個由政府興建的人工泳灘，環境保護署更評估泳灘水質優良，維持在最高「良好」（一級）等級，為市民在炎夏提供多一個健康好去處；另位於大埔超級城的戲院亦即將「開畫」，街坊苦等廿年將無須再跨區睇戲。嘉禾院線昨公布，旗下全新戲院「嘉禾大埔」預計今年第三季開幕，新戲院設有4個影廳，提供近400個座位，當中更包括嘉禾院線獨有配備的D-BOX動感座位。新增戲院和公眾泳灘的大埔，遊玩設施更趨完備，「好玩」指數堪稱爆錶。

大埔大噴錢

超級戲院 聚腳熱點

與大埔闊別廿年的戲院終於隆重登場，大埔友引頸以待的超級城戲院，預計於今年第三季開幕。新戲院「嘉禾大埔」面積達1.5萬平方呎，由新鴻基地產旗下大埔超級城多層停車場改造而成，設有4個影廳，提供近400個座位，更特別配備嘉禾院線獨有的D-BOX動感座位，效果震撼，令電影觀感層次大幅提升。負責推動戲院項目的橙天嘉禾娛樂（集團）有限公司集團首席運營官兼執行董事鄒秀芳表示，大埔區自2001年以後便沒有戲院落戶，居民廿年來都需要不時跨區欣賞電影。嘉禾院線留意到居民對戲院的需求，「嘉禾大埔」除擔當戲院的角色外，亦希望為社區帶來耳目一新的感覺。她續指，隨着未來新界東有更多新屋苑落成，嘉禾希望進駐大埔後，可凝聚一班愛電影的朋友，滿足不同戲迷需要，為社區帶來全新的娛樂體驗。

大埔超級城戲院的位置，原本由UA院線承租，但今年3月，UA不敵疫情衝擊，加上受長期經營壓力拖累，全線戲院結業，大埔建新戲院的計劃亦告吹。幸得嘉禾院線接手，大埔友望穿秋水終等到有戲院重臨區內。



■泳灘長約二百米。



■環保署評估泳灘水質維持在最高「良好」（一級）等級。



■泳灘附設96個單車泊位。



人工泳灘 明天開放

人口超過30萬的大

埔，區內不乏郊遊設施，唯獨尚欠一個公眾泳灘，街坊想戲水玩沙最近要到約17公里外的西貢銀線灣，而大埔龍尾泳灘正式啟用，誠為大埔友的一大佳音。位於汀角路168號的大埔龍尾泳灘長約200米，鋪設工程由土木工程拓展署負責，是香港首個由政府興建的人工泳灘，東西兩端各設一道百多米的護沙堤作保護，泳灘鋪有約5.5萬立方米的天然沙粒，泳灘西面連接汀角東，東面毗鄰大美督及船灣淡水湖，位置受天然屏障保護。由於泳灘的坐向已考慮了沙粒受海浪牽引流動的因素，大大降低從離岸方向失沙的風險；東西兩端的護沙堤亦有效防止沙粒從兩端流失，而西面的護沙堤更可遠眺整個八仙嶺及泳灘，勢成影相打卡的熱點。

為開放泳灘及進行常規水質監測作準備，環保署由今年初已在龍尾泳灘設置新的採樣站，並進行採樣及收集前期數據作評估。在現行評級制度下，泳灘的水質根據水中的大腸桿菌含量分為四個等級，分別為「良好」（一級）、「一般」（二級）、「欠佳」（三級）和「極差」（四級）。自今年1月至今，環保署在大埔龍尾泳灘進行22次評估，數據顯示泳灘水質優良，全部維持在最高等級，即「良好」（一級），適宜游泳活動。

泳灘設施包括更衣室、淋浴設備和洗手間。泳灘的救生服務時間於4月至10月會由每日上午9時至下午6時；而在6月至8月游泳旺季期間，星期六、日及公眾假期的救生服務時間則會延長至上午8時至晚上7時。康文署特別提醒市民切勿在沒有救生服務的時段游泳，以免發生意外。

大埔龍尾泳灘鄰近大美督公共運輸交匯處，泳灘建有一個可供約70輛私家車及96輛單車停泊的公眾停車場；市民亦可在港鐵大埔墟站乘75K號巴士、275R號巴士（只在星期日及公眾假期行駛）或20C號綠色專線小巴，到蘆慈田站下車，再步行約2分鐘便可到達泳灘。



■被譽為「日落絕美打卡點」的大埔龍尾泳灘。